

下基层 察民情 解民忧 暖民心

咸安专项整治医疗乱象

举报电话:0715-8336429

本报讯(记者周阳 通讯员陈亚奇 曾译乐 曹倩)连日来,咸安区卫计综合监督执法局两个工作组深入全区民营医疗机构,开展医疗乱象专项检查,目前已检查14家民营医院、4家个体诊所,下达整改意见书14份。

据了解,这是咸安区卫生健康局6月2日以来开展的医疗乱象专项整治行动,整治对象主要为民营医疗机构(民营医院、门诊部、诊所),并公布举报电话:0715-8336429(咸安区卫计综合监督执法局)。

此次专项整治行动重点围绕四个方面展开:一是医疗机构伪造、变造、买卖出租相关医疗证明、证书行为;二是超执业范围实施诊疗活动行为,无证人员非法从事医疗活动行为;三是以“义诊”“网络名医”名义实施诈骗,以“医托”等方式欺骗、诱使、强迫患者接受诊疗和消费行为;四是医疗机构“美容贷”行为,以及群众反映强烈的口腔医疗服务等。

咸安区卫计综合监督执法局负责人介绍,通过专项整治重点解决三方面



问题,一是医疗广告更加规范,虚假宣传得到有效遏制;二是医疗机构用人更加“精准”,非卫生专业技术人员非法开展诊疗活动得到杜绝;三是诱导消费、过度医疗、不规范收费得到“刹车”。

“我们将通过开展此次专项整治行

动,把党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动推向深入。”该负责人表示,将进一步加大巡查打击力度,切实解决人民群众医疗服务所思、所忧、所盼问题,为维护患者健康权益、营造良好就医环境再作贡献。

鄂高志愿填报咨询会
让学生和家长
“心里更有谱了”



本报讯(记者熊太平)“听了招生老师的讲解,我们决定冲一冲。”昨日上午,鄂南高中举行第二届高校招生志愿填报咨询会,学生小王咨询了多家高校,武汉理工大学招生老师的建议,让他对填报该校更有信心了。

志愿填报需要了解哪些信息,如何选择理想的大学和专业……咨询会现场,为帮助孩子明晰未来方向,科学、合理、切合实际地进行高考志愿填报,学生、家长不断向各高校招生老师咨询。

“我们上省内的985院校应该没问题。”学生小杜是历史方向考生,高考590多分。小杜妈妈表示,她对志愿填报不了解,听了招生专家的建议,心里更有谱了。

据悉,当天的咨询会共有1000余名学生及家长参加。

据了解,此次咨询会吸引了省内外重点高校57所,涉及招生咨询人员近200人。是鄂南高中加强2022年高校招生政策宣传,促进高等教育与普通高中教育的有效衔接,形成整体化、系统化的拔尖人才培养模式,为考生家长提供针对性服务,也是该校推进“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动的生动实践。

崇阳县体育馆免费开放

本报讯(通讯员张敬)6月22日起,崇阳县体育馆及配套附属设施正式面向市民免费开放。

崇阳县体育馆项目是该县重大民生项目之一,建筑面积10961平方米,投资5000万余元,共3500个座位,其中活动座位472个。投入使用后,可作为标准篮球、手球、羽毛球等比赛场地。在非比赛

时段,还可作为文化娱乐、演唱会、商品展销等多功能空间使用。

崇阳县文旅局在“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动中,响应群众呼声,把体育馆免费开放作为满足群众健身需求的实事好事来办。筹措资金10多万元,更新体育馆健身信息系统、购置羽毛球垫等配套设施,极大改善了群

众体育健身设施条件。

据了解,崇阳县体育馆开放时间为每周二、四、六晚19时至21时30分,周一、周日闭馆维护。目前,县文体中心二期崇阳体育场、金龙游泳馆等一批大型体育场所,正在紧锣密鼓地施工建设中,建成后将为市民提供更多健身休闲的好去处。

咸宁高新区:送医进园区 义诊暖民心

守护好人民群众的生命健康是最紧要的民生。为推动党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动在咸宁高新区走深走实,提高园区职工健康意识,普及健康知识理念,实现更优质、更有效、更便利的园区服务,6月29日下午,高新区组织开展“送到园区,义诊进企业”实践活动。

本次义诊活动由咸宁高新区管委会、

市中心医院同济咸宁医院主办,高新区招商局、高新区总工会、湖北奥瑞金包装有限公司和湖北奥瑞金饮料工业有限公司工会承办,针对企业职工身体健康需求,活动特邀市中心医院甲乳科、肿瘤科、妇科、眼科4个重点科室专家团队10名医师专家现场坐诊。

活动现场,市中心医院专家对常见的

身体疾病种类及健康保健知识进行了全面细致的科普,随后,医生志愿者为企业职工进行现场把脉问诊,开展颈椎病、关节炎、腰腿疼痛等常见病、职业病健康咨询,有针对性地提供治疗方案。在一一对的诊疗过程中,专家通过“望闻问切”了解患者症状,再辅以医护测量仪进行诊断,细致分析职工身体健康状况,并给出详细的康复和日常养生建议,累计服务职工100余人次,现场气氛热烈,使更多企业职工了解健康的生活方式,受到企业职工

的一致好评。

通过此次义诊活动,让园区职工足不出户就能享受免费医疗服务,有效提升了职工基本医疗知识水平和健康生活意识。下一步,咸宁高新区将持续提升服务水平,落实服务理念,创新服务方式。继续加强与市中心医院的联动互动,构建沟通桥梁,通过开展多种形式的服企助企活动,解决群众急难愁盼,为职工群众生命健康安全保驾护航,不断增强职工群众幸福感和获得感。

(通讯员邓婧晖)

停电公告

一、2022年7月8日08:00——16:00分,因10kV温泉四回线泉塘小学#2台区0.4kV负荷改接至新建泉塘小学#3台区、台区0.4kV导线架设,对10kV温泉四回线(浮228开关)泉塘小学#2箱变低压开关线路停电。

公变:泉塘小学#2 专变:无

二、停电时间:7月8日07:00——15:00分,因10kV双峰线五金支线#12杆带电解火;10kV双峰线支线石油#2公变变压器更换;10kV双峰线五金支线#12杆带电接火,对10kV双峰线支线石油#2公变停电。

公变:石油#2 专变:无

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司
2022年6月13日

遗失声明

王集,身份证号421181200010012355,遗失双鹤驾校(金额3300元)培训发票一张,票号14476758,特声明作废。

崇阳县烟草专卖局 “四员”联合驱动 做优客户服务

近来,崇阳县烟草专卖局(营销部)结合“一下三民”实践活动,实行“四员”联合驱动,推深做优客户服务。

聚焦安全经营,当好“宣传员”。时刻紧绷“安全弦”,全覆盖宣传相关防范知识点,常态化提醒客户防霉、防盗、防诈、防骗、防掉包,加强卷烟存放点的日常检查,特别对老年客户进行真假烟、币识别讲解,筑牢安全经营防线。

聚焦诚信经营,当好“指导员”。坚持法制思维,有机融合微信专群、电话拜访、实地拜访等形式,滚动开展诚信守法宣传工作;强化以案说法,讲透彻违法严重后

果,算清楚守法经营盈利,说明白违法经营成本,扎紧规范经营篱笆。

聚焦终端靓化,当好“服务员”。围绕“达标提质”,运用“蚕食法”和“揉合法”,手把手指导形象打造,面对面讲解柜台摆放,口对口传授陈列技巧,转变客户固有经营思维,激发主动提升内在动力,助推终端转型升级。

聚焦难点堵点,当好“解答员”。牢记客户至上,加强客我沟通,耐心解答客户提出的档位提升、供货策略、订货时间、密码找回等问题,以饱满的热情展现烟草形象,彰显烟草担当,拉近客我心灵距离。

(通讯员陈颖)